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EJERCICIOS COMANDO DEFUN

EJERCICIO 1:
El comando defun define una funcion personalizada:

CL-USER 2 > (defun cuadrado{x){* x x)}
CULDEADD

CL-U3ER 3 > cuadradoc 235
625

Resultado en LISPWORK:

@Listenerl
ErDHy raEmEm P Y IEERAE

Listener | Qutput

o]l sl

Error while reading: Unmatched right parenthesis.

CL-USER 1 > {defun cuadrado(x) (* x %))
CUADRADD

CL-USER 2 > (defun cuadrado(x) (* x x))
CUADRADD

CL-USER 3 > cuadradeo 23
825

CL-USER 4 >

«* Funcion valor absoluto:
(defun absoluto (n)(cond ((> n 0) n)((- n))))

(absoluto -45)
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Resultado en LISPWORK:

| e sl

CL-USER 1 » (defun f-primerc (X ¥) X)
F-PRIMERD
CL-USER 2 > f-primerc 3 (print 4)

4
3

CL-USER 3 » (defun abksoluto (n) (cond {((>n 0) n) {{- n))})}
RBSOLUTO

CL-USER 4 > (absocluto -43)
45

CL-USER 5 >

e A

#* Funcion Factorial:

(defun factorial (n)

(If (=n0)

1

(* n (factorial (- n 1)))))

Resultado en LISPWORK:
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LispWorks Personal Edition 6.1.

File Edit Tools Works Debug Histery Windows Help

DFWE B 40bE IEE wowpaBAl<iOBOLALB e

CL-USER & : 2 > (factorial 4)
720

CL-USER 9 : 2 > (defun factorial (m)
(if (=n 0)

1

{* n (factorial (- n 1)))}}
FACTORIAL

CL-USER 10 = 2 > (factorial &)
720

CL-USER 11 : 2 >

Ready.

Active Window : Listener 1

EJERCICIO 2:

Se define if con una condiciéon y dos posibles opciones:

(defun mayor(x)(if (> (car x) (cadr x))(list (car x))(list(cadr x)) ))

CL-USER 4 > zetg & "(1 3}
{1 5)

ZL-T3ER 5 > &
{13

CL-USER & > (defun mavyor(x) (if (> (car x) (cadr x)) (list (car X)) (list{cadr x}) })
YRYOR

CL-USER 7 > mayor a
(3]
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Resultado en LISPWORK:

mrDr @I T IETRAK
Ustener|0|jpu|

CL-USER 4 > setg & "{1 3)
{1 5}

CL-TUSER 5 > &
{13}

CL-USER. & > (defun mayor(x) (if (> (car x) (cadr x)) (list (car x)) (listc(cadr =)} })
MRYOR

CL-USER 7 > mayor a
(3]

CL-USER & >

4

Fontifying NIL...done

EJERCICIO 3:

Construya una funcion recursiva para hallar el factorial de n.
Solucién:

(defun factorial (n) (if (=n0) 1 (* n (factorial (-n1)))))

En lisp:
@) File Edit Tools Works Debug History Windows Help |?||E||§||
D& W YT Y- Y -l-E

H B wpOEAN<cLOBRO LB,
gq_vavE(ul('-‘i(‘ﬁliil =) &

Listener | Output

CL-USER 18 - 6 > {defun factorial {(n) {(if (= n 8 ) 1 (= n {(factorial (- n 1) ) } )} )
FACTORIAL

CL-USER 11 = &6 >{ factorial 3)
]

CL-USER 12 - 6 >

Ho open bracket
Active Window : Listener 1 £ |
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EJERCICIO 4:

Construya una funcién recursiva si encuentra un numero dentro de una lista, lo retorne, caso
contrario, indique nil.

Solucién
defun compara_num ( a n) (if (equal (null n') nil)
(if (/= a (car n))

(compara_num a (cdr n)))

a)
En lisp:
@ File Edit Tools Works Debug History Windows Help [=]=]=]
IR IEET YLY TS i0-E-E

.tqh'@m.nbigﬁﬁm-e@@@aﬁ@{}::k’@
4-v=}v|_(-‘1(_—'i("'—15 ELEE B &
Listener | Output

CL-USER 1 > defun compara_num { a n} {(if (equal {(null n )} nil)
(if (/= a (car n}))
{compara_num a {cdr n)})
ajl
COMPARA_HUM

CL-USER 2 > setg a " 1 2 3 4 5 6 7)
{123 456 7)

CL-USER 3 > compara_num 8 a
8

cL-user 4 >

Ready.

Active Window : Listener 1

EJERCICIO 5:

Hacer una funcién que cuente todos los elementos de una lista.

Ejemplo: CONTAR (123329) = 6.
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@ LispWorks Personal Edition 6.1.1 - [Listener 1] _—

@ File Edit Tools Werks Debug  History Windows Help

D@d| @ %rh (B  wBhwd GEAL
e e E I IET RN

Listener Ouﬁhﬂl

CL-USER 1 > (defun contar(lista)
{
if{endp lista)

0

(if{atom{car lista))
{
+ 1 {(contar{cdr lista))
)

{

+ {contar{car lista))
{contar {cdr lista))

)

)

)

)

CONTAR

CL-USER 2 > (contar '(4 7 2 3 9 8 7 1 2 0))
10

EJERCICIO 6:

Hacer una funciéon que devuelva el altimo atomo de una lista.

Ejemplo: ULTIMO (323746819) = 9.

CL-USER 25 @ 6 > 3stg p '(z d £ (h k& i) (9) (7 (10 {11 13))1))
{(ZDF (HEI) (9) {7 {10 (11 13))})

CL-USER 26 : & » setg ¥ (car (cdr (car {(cdr (cdr {cdr p )))})}}}
K

CL-USER 27 : & > ¥

CL-USER 28 : & > ||
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@ LispWorks Personal Edition 6.1.1 - [Listener 1] - -

@ File Edit Tools Works Debug  History Windows Help
DBH (=@ % 8ry BAEF @R @)

Erp v @@ T EE R
Listener | Qutput

cond ({null (cdr lista)) (car lista))
{

t

{ultimo (cdr lista))

)
)

]
OLTIMOC

CL-USER 2 > (ultimo '{4 51 3 4 8 7 9))
g

EJERCICIO 7:

Se quiere evaluar si una nota es aprobada o jalada, si la nota es menos a
11 el alumno esta jalado, sino esta aprobado, cualquier otro nimero
ingresado de forma errdnea regresara el enunciado “invalido”

3 LispWorks Personal Edition 6.1.1 - [Listener 1] == Ex
@ File Edit Tools Works Debug History Windows Help [_]=]x]
POl I -V =0 A cl=E

HReRSBANCHOPOALBre
gq—-:}v‘gtnu'-‘iﬂlf TIET R

Listener | Qutput

CL-U3ER & : 1 > (defun notas (n)
{cond ((< nn 10} "jalada)
{({< n 21) '"aprobkado)
(t "inwalido) )

HOTAS

CL-USER 9 : 1 > notas 34

INVALIDO

CL-USER 10 @ 1 > notas 1

JATADD

CL-USER 11 : 1 > notas 15

ADDARATY i

Ho next character.

Active Window : Listener 1
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EJERCICIO 8

Fibonacci

i LIsp ores Fersonal cdroon 0.1.1 - [LiIstenel

w File Edit Tools Works Debug History Windows Help

O i ERB[ARME RS
M RAwpRHANCHOROAD e

e @™ IIETRE

Listenerlml

CL-U3ER 14 : 1 > (defun fibonacci (M)
"Humero de fikonacci que realiza™
(if (or (zerop N} (= H 1))

1
{let
{{F1 (fibonacci (- N 1))}
(F2 (fibonacci (- N 2})))
(+ F1 F2)})}
FIBONACCT

CL-USER 15 : 1 > FIBONRCCI 4
5

ST _TISFD 18« 1 ™~

Active Window : Listener 1

EJERCICIO 9

EJERCICIO 10
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